
mai cheltui, eu, când mă voi întoarce, 
îţi voi da.”

„Care dintre aceştia trei ţi se pare că 
a fost aproapele celui căzut între 
tâlhari?” Iar marele cunoscător al legii 
răspunde: „Cel care a făcut milă cu el.” 
Mântuitorul îi răspunde: „Mergi şi fă şi 
tu asemenea.”

Ce învăţătură profundă i-a transmis 
Mântuitorul! Căci Samarineanul mi-
lostiv este El, Nazarineanul, care a 
arătat lumii ce este iubirea. A învăţat-o 
prin cuvintele Sale, a învăţat-o prin 
această pildă, a învăţat-o prin mesajul 
Său: „Să vă iubiţi unul pe altul.” (Ioan 
13, 34) A arătat-o prin întreaga Sa viaţă, 
prin cinstitele Sale pătimiri şi mai ales 
prin Cruce. Iubirea sparge stăvilarele, 
sparge legăturile satanice, îmbrăţişează 
întreaga lume, îmbrăţişează chiar şi pe 

Căci Mântuitorul, cunoscându-i 
vicleşugul, l-a întrebat direct: 
„Ce este scris în Lege? Cum 

citeşti?” şi el i-a răspuns: „Să iubeşti pe 
Domnul Dumnezeul tău din toată inima 
ta şi din tot sufletul tău şi din toată 
puterea ta şi din tot cugetul tău, iar pe 
aproapele tău, ca pe tine însuţi.”

Mântuitorul i-a răspuns scurt: „Drept 
ai răspuns; fă aceasta şi vei fi viu.” Dar 
el, marele teolog, abil cunoscător al 
legii Vechiului Testament, nici măcar 
nu cunoştea cine este aproapele lui. 
Pentru că învăţătorul de lege rămăsese 
la înţelegerea îngustă a teologiei iudaice 
cum că aproapele nu poate fi decât unul 
din neamul lui evreiesc. Atunci 
Mântuitorul, în marea Sa iubire faţă de 
oameni, îi spune o pildă - pe care 
Biserica o citeşte la fiecare Sfânt Maslu 
- ca să-l scoată din îngustimea minţii 
lui. Nu mai insist asupra personajelor, 
dar aduc aminte de starea descrisă de 
Sfânta Evanghelie. Adică în pildă des-
coperim om contra om, om pe lângă om 
şi om pentru om (Samarineanul). Un 
om căzuse între tâlhari. Pe lângă el a 
trecut şi preotul şi levitul, reprezentând 
legea. Dar surprinzător în această 
evanghelie, pe lângă cel căzut între 
tâlhari trece un samarinean, străin de 
neamul celui căzut între tâlhari, dis-
preţuit de toţi, căci era samarinean, şi 
acestuia i se face milă, se apleacă, îi 
leagă rănile, turnând peste ele unt-
delemn şi vin, îl pune pe dobitocul său, 
îl duce la o casă de oaspeţi şi-l 
încredinţează gazdei, dându-i doi dinari 
şi spunându-i: „Ai grijă de el şi, ce vei 

vrăjmaşi. Aceasta este iubirea. Pe acest 
drum a păşit El, cei 12 Apostoli, marii 
dascăli ai Bisericii şi toţi Sfinţii.

Astăzi spunem că am progresat ma-
terial, ştiinţific, dar dincolo de acestea, 
nu. Am căzut jos. S-a înmulţit ura. Dacă 
facem o comparaţie cu bunul Samari-
nean, cu Sfinţii, cu Părinţii şi dascălii 
Bisericii care au rămas goi ca să‑i 
îmbrace pe ceilalţi, noi suntem zero. 

Nu există iubire. Nu ne mai aplecăm cu 
pasiune asupra celor căzuţi, bolnavi, or-
fani, văduve, şomeri şi loviţi de nenorociri. 
Unde este iubirea noastră? Se poate vedea 
astăzi, cu ochiul liber, câtă ură şi discordie 
se află pretutindeni! Să ne ajute Dumnezeu 
ca măcar acum să înţelegem mesajul 
transmis de Mântuitorul prin Evanghelia 
de astăzi. ✤

Părintele Dinu

  

 
 

 
 
 
 

  
 

În fața Mântuitorului Iisus Hristos s-a prezentat un învățător de lege ca să-L ispitească. 
Era, cum am zice în ziua de astăzi, un teolog profund, unul titrat, cu doctorate,  
dar plin de vicleșug. S-a apropiat să-L ispitească pe Mântuitorul ca să-L prindă  

în cuvânt. Era „preocupat” tare ca să moștenească viața de veci, dar n-a aflat răspuns. 



Viaţa Sfinţilor Martiri  
şi Mărturisitori Năsăudeni

Atanasie Todoran s-a născut în 
Bichigiu, sat de pe Valea Sălăuţei, 
într-o familie de ţărani liberi, 

înrudit cu familia preoţilor Coşbuc din 
Hordou, strămoşii poetului George Coşbuc. 
Există destul de puţine informaţii despre 
viaţa lui. Fruntaş în comună, cunoscător de 
carte, fusese jude şi colector al dărilor în 
comunele de pe Valea Bichigiului şi a 
Sălăuţei. Se pare că încă din tinereţe a făcut 
parte dintr-un regiment care era aşezat 
undeva lângă Viena şi, tot amânâdu-i-se 
eliberarea, a dezertat şi s-a întors acasă. 
Urmărit de oamenii împărăţiei, s-a refugiat 
în Munţii Ţibleşului, în Maramureş şi în 
Ţara Chioarului. A ajuns în Moldova, unde 
a slujit ani îndelungaţi, cum atestă frag-
mentul unui document emis de domnitorul 
Mihai Racoviţă, din care reiese că îl 
eliberează din oaste pe Atanasie, în vârstă 
de 74 de ani, după ce a slujit 13 ani în rang 
de căpitan, şi că este ridicat la rang de 
răzeş.

Pentru vechea dezertare, a fost închis 
câţiva ani în Turnul Dogarilor din cetatea 
Bistriţei. După ce a fost eliberat, s-a întors 
la Bichigiu. Neexistând preot ortodox în 
sat, s-a opus cu înverşunare împărtăşirii 
fiului său cu azimă, precum şi spovedirii 
lui de către un preot unit. Bătrânul şi-a 
îngropat băiatul în ritul credinţei stră-
moşeşti. Fata îi murise şi ea cu ani în urmă, 
când era fugar prin munţi.

În anii 1761-1762 a tratat cu guvernul din 
Viena, alături de alţi fruntaşi, militarizarea 
a 21 de comune de pe Valea Bichigiului, 

Sălăuţei şi Someşului Mare. A fost el însuşi 
la Viena, împreună cu alţi români, unde s-a 
încheiat pactul cu guvernul şi li s-au dat 
asigurări că, după intrarea în regimentul 
grăniceresc, românii din ţinutul Năsăudului 
vor beneficia de înlesniri. El a cerut însă ca, 
prin înfiinţarea regimentului de graniţă, 
românii să nu fie siliţi să-şi lepede credinţa, 
căci de decenii ortodocşii transilvăneni se 
confruntau cu impunerea, aproape pe orice 
cale, a credinţei unite. Întors acasă şi 
aşteptând roadele înţelegerii, Atanasie şi-a 
dat seama că nu s-a ţinut seama de dorinţa 
românilor şi a început să se opună pe faţă 
procesului de militarizare. Năsăudenii ve-
deau limpede că sistemul grăniceresc 
urmărea să-i convertească la catolocism şi, 
apoi, să nu li se aplice promisiunea ridicării 
iobăgiei.

La 10 mai 1763, la Salva, pe platoul 
numit „La mocirla”, era organizată sfinţirea 
drapelelor de luptă şi depunerea jurămintelor 
de către nouă companii ale Regimentului 
de graniţă nou înfiinţat. Generalul Bukow, 
trimis de Curtea din Viena să urmărească 
şi să impulsioneze în Ardeal trecerea la 
catolicism, a venit să primească jurământul 
grănicerilor năsăudeni şi să le sfinţească 
steagul. Când militarii erau pregătiţi pentru 
depunerea jurământului, în faţă a ieşit, 
călare, „moş Tănase Todoran”, în vârstă de 
104 ani, şi le-a rostit grănicerilor o 
cuvântare. Printre altele, le spunea: „De doi 
ani noi suntem grăniceri şi carte n-am 
primit de la înalta împărăteasă că suntem 
oameni liberi! - şi apoi aşa nu vom purta 

armele, ca sfânta credinţă să ne-o bat-
jocorească! Jos armele!”. Cuvintele în-
flăcărate ale bătrânului au dat roade. 
Soldaţii care urmau să depună jurământ de 
credinţă faţă de Viena au trecut de partea 
lui Atanasie aruncând armele jos,în semn 
de protest şi nesupunere.

La scurt timp după aceea, s-au făcut 
cercetări pentru ca vinovaţii să fie pe-
depsiţi.

La 12 noiembrie 1763, pe acelaşi platou 
de la Salva a avut loc execuţia celor găsiţi 
vinovaţi de revolta din luna mai. Atanasie 
Todoran a fost frânt cu roata de sus în jos, 
iar capul i-a fost legat de o roată, „pentru că 
i-a reţinut pe oameni de la unire şi de la 
înrolarea în statutul militar grăniceresc” – 
după cum se arată în sentinţa de condamnare. 
Împreună cu Atanasie au fost martirizaţi 
prin spânzurare, „pentru aceeaşi vină”, 
Vasile Dumitru din Mocod, Grigore Marin 
din Zagra şi Vasile Oichi din Telciu, alte 
nouăsprezece persoane fiind supuse bătăilor 
cu vergi; mulţi dintre cei bătuţi au murit 
sub lovituri. Capetele celor martirizaţi au 
fost ridicate pe pari la poarta caselor în care 
locuiseră, iar bucăţi din trupurile ciopârţite 
au fost aşezate la răscruci de drumuri. 
Primind moarte martirică, Atanasie şi-a 
vărsat sângele pentru credinţa strămoşească 
şi pentru drepturile românilor transilvăneni. 
De atunci şi până astăzi, cinstirea memoriei 
lui se face neîntrerupt în conştiinţele or-
todocşilor năsăudeni, iar mărturiile vremii 
îi aşază alături pe cei trei care au pătimit 
împreună cu el. ✤

Apărători ai credinţei strămoşeşti şi ai neamului românesc: Atanasie Todoran din Bichigiu, Vasile Dumitru din Mocod,  
Grigore Marin din Zagra şi Vasile Oichi din Telciu, aceşti sfinţi năsăudeni au suferit martiriul în ziua de 12 noiembrie a anului 1763.  

De aceea, Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe a hotărât trecerea lor în rândul sfinţilor, cu ziua de pomenire 12 noiembrie.



Pe data de 15 noiembrie 2023 va avea 
loc sfinţirea Centrului Social. De-
legatul Preafericitului Părinte Pa-

triarh Daniel la acest eveniment este 
părintele Costel Burlacu, vicar eparhial. Cu 
această ocazie, în data de 15 noiembrie, la 
ora 9,30, va avea loc slujba de sfinţire, iar la 
ora 10, Sfânta Liturghie, urmată de cuvântul 
de învăţătură al părintelui vicar Costel 
Burlacu.

Cu această ocazie, la biserica noastră va fi 
adusă spre închinare icoana Maicii Domnului 
„Siriaca” de la Mănăstirea Ghighiu.

Mulţumim încă o dată tuturor celor care 
au fost ani de-a rândul lângă noi în în-
cercările prin care am trecut. 

Sperăm ca de azi înainte biserica să-şi 
poate desfăşura activitatea în toate do-
meniile sacerdotale, culturale şi social-
filantropice. La 1 noiembrie s-au împlinit 
31 de ani de când am fost numit în parohia 
Şerban Vodă, ani care au trecut ca un vis. 
Am avut alături mulţi slujitori, preoţi sfinţi 
care au trecut la cele veşnice şi pe care îi 
păstrăm în memoria vie a bisericii, dar şi 
preoţi iscusiţi care au slujit sau slujesc 
alături de noi. Lui Dumnezeu îi datorăm 
totul, căci El ne-a socotit credincioşi şi ne-a 
chemat să-i slujim. Dar pe toţi ceilalţi 
preoţi, consilieri, epitropi, slujitori smeriţi, 
credincioşi, pe toţi îi păstrăm în inimile 
noastre. Şi rugăm pe Dumnezeu ca veşnică 
să le fie pomenirea.

Pentru prima dată mulţumesc pe această 

cale şi doamnei preotese care lângă mine a 
luptat ca totul să meargă bine. 

Celor cărora le-am provocat vreo supă-
rare îi rog stăruitor să mă ierte.

Rog pe Dumnezeu ca pe mai departe să 
meargă bine partea didactică a bisericii, site-
ul, ziarul, conferinţele şi mă rog lui Dumnezeu 
să dăruiască comunităţii noastre mai multă 
credinţă, delicateţe de comportament, răbdare 
şi multă, multă jertfă.

Anii care au trecut în parohie au fost ani 
de multă slujire, dar lângă această co-
munitate m-am simţit întotdeauna tânăr şi 
gata de orice jertfă. Şi ştiu de ce. Dragostea 
enoriaşilor m-a ţinut. Dumnezeu să răs-
plătească fiecăruia după măsura bunătăţii 
sale şi nici unul să nu rămână în afara 
raiului.

Se zice că Dumnezeu l-a pus pe Sfântul 

Petru să păzească raiul şi la un moment dat 
l-a chemat, zicându-i: „Petru, te-am pus să 
păzeşti raiul. Tu nu vezi că ţi-au intrat 
înăuntru fără să-i vezi?” La care Sfântul 
Petru răspunde: „Doamne, de câte ori mă 
întorceam cu spatele ca să-i văd pe unii, 
Maica Domnului cu grămada îi trecea.” 
Aşadar, cea care a urmărit îndeaproape 
viaţa bisericii noastre şi ne-a purtat de grijă 
în toate împrejurările a fost Maica 
Domnului. I-am simţit mereu prezenţa, 
lucrarea, mila şi dragostea ei de mamă. De 
aceea, o rog ca să ducă înaintea lui 
Dumnezeu toată jertfa pe care dum-
neavoastră aţi adus-o în biserica ei şi toate 
neamurile voastre, părinţii, copiii, cei care 
au fost şi cei binecuvântaţi care vor veni. 
Amin! ✤

Părintele Dinu

15 noiembrie – Prilej de mare 
sărbătoare în Parohia Şerban Vodă

Din mila  
lui Dumnezeu  
și cu sprijinul  

bunilor credincioși  
ai parohiei noastre,  
am reușit să ducem  

la bun sfârșit lucrările  
de la Centrul Social. 

Sperăm ca  
nu peste mult timp  

să-l putem  
da în folosință.

Z ilele de hram sunt întotdeauna pline 
de strălucire şi de bucurie. Fiind 
singura biserică din Capitală cu  

hramul Sfântul Cuvios Paisie de la Neamţ, 
de-a lungul anilor mulţi arhierei şi preoţi au 
venit la Biserica Şerban Vodă în aceste 
momente de sărbătoare. Anul acesta, cu bi-
necuvântarea PF Părinte Patriarh Daniel, va 
sluji Sfânta Liturghie din data de 15 noiembrie 
PC pr. Costel Burlacu, vicar eparhial.

Din data de 1 februarie 2023, Arhi-
episcopia Bucureştilor are în structura 
administrativă un nou vicar eparhial în 
persoana PC pr. Costel Burlacu.

Părintele Costel Burlacu s-a născut în 
data de 24 noiembrie 1974. În perioada 
1999-2003 a urmat cursurile Facultăţii de 
Teologie Ortodoxă „Justinian Patriarhul” 
din Bucureşti, apoi studiile masterale la 
Facultatea de Drept şi Ştiinţe Administrative 
a Universităţii „Ovidius” din Constanţa. A 
obţinut titlul de doctor în teologie în anul 
2011, la Facultatea de Teologie Ortodoxă 
„Andrei Şaguna” din Sibiu cu teza intitulată 
„Învăţături morale în opera Sfântului Ioan 
Gură de Aur”. 

De hram va sluji la noi PC pr. Costel Burlacu, vicar eparhial
Din anul 2004 este profesor la Seminarul 

Teologic din Bucureşti. A fost hirotonit 
preot pe seama paraclisului seminarului 
bucureştean în anul 2005.

Începând cu data de 1 februarie 2008, a 
fost numit preot la Parohia Brâncuşi, unde a 
demarat procedurile pentru construirea 
lăcaşului de cult. Slujba aşezării pietrei de 
temelie a fost oficiată în data de 12 februarie 
2008, iar în 3 octombrie 2010 a fost sfinţit 
paraclisul de la demisol. Cu acest prilej, 
părintele Costel Burlacu a fost hirotesit 
iconom stavrofor.

Opt ani mai târziu, biserica a fost bi-
necuvântată cu Agheasmă Mare şi deschisă 
slujirii. Tot atunci a fost sfinţită racla cu 
moaştele Sfântului Ioan Rusul, ocrotitorul 
parohiei. Părintele Burlacu a primit Ordinul 
„Sfinţii Martiri Brâncoveni”.

Construcţia bisericii a fost finalizată 
unsprezece ani mai târziu, slujba de sfinţire 
fiind oficiată în data de 3 octombrie 2021 
de Patriarhul României. În semn de bine-
cuvântare pentru toată activitatea des-
făşurată, părintele Costel Burlacu a primit 
Crucea Patriarhală, cea mai înaltă distincţie 

din Biserica Ortodoxă Română.
Concomitent cu zidirea lăcaşului de cult, 

preotul Costel Burlacu a coordonat con-
struirea unui centru de zi, destinat copiilor 
proveniţi din familii defavorizate. 

În anul 2014, părintele Costel Burlacu a 
fost numit protoiereu al nou înfiinţatei pro-
toierii a Sectorului 6. S-a ocupat de constru-
irea actualului sediu al Protopopiatului 
Sector 6, clădire inaugurată de Patriarhul 
României în data de 16 februarie 2016. Pentru 
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Programul bisericii Şerban Vodă ÎN PERIOADA 12-19 NOIEmbrie 2023
ZIUA	 ORA	 SLUJBE/activităţi
Duminică 12.11	 0800-1200	 Duminica a 25-a după Rusalii (Pilda samarineanului milostiv) 
		  Utrenia, Sfânta Liturghie
Marţi 14.11	 1000-1100	 Întâmpinarea Icoanei Maicii Domnului de la Ghighiu – „Siriaca”
	 1700-2000	 Vecernie mare cu litie
Miercuri 15.11	 0800-1200	 †) Sf. Cuv. Paisie de la Neamţ – Hramul Bisericii Şerban Vodă 
	 	 Utrenia, Sfânta Liturghie
	 1700-1900	 Sfântul Maslu
Vineri 17.11	 0730-1030	 Sfânta Liturghie
	 1700-1900	 Vecernie, Acatist
Sâmbătă 18.11	 0730-0930	 Sfânta Liturghie, Parastas cu pomenirea celor adormiţi
Duminică 19.11	 0800-1200	 Duminica a 26-a după Rusalii (Pilda bogatului căruia i-a rodit ţarina) 
		  Utrenia, Sfânta Liturghie

Postul Naşterii Domnului sau al 
Crăciunului este primul post din 
anul bisericesc şi ultimul din 

anul civil. Prin durata sa de 40 de zile 
ne aduce aminte de postul lui Moise de 
pe Muntele Sinai, când acesta aştepta 
să primească cuvintele lui Dumnezeu 
scrise pe lespezile de piatră ale Tablelor 
Legii. Noi, creştinii, postim 40 de zile 
pentru a ne învrednici de primirea 
Cuvântului lui Dumnezeu întrupat şi 
născut din Fecioara Maria. Este un post 
al milei, pentru că mila lui Dumnezeu 
s-a coborât la noi prin întruparea şi 
naşterea Fiului lui Dumnezeu.

Asemenea celor din Vechiul Tes-
tament, creştinii se pregătesc, prin post 
şi rugăciune, pentru primirea Mân-
tuitorului Hristos, Cel ce Se naşte din 
Sfânta Fecioară Maria. Încă din secolele 
IV-V, Părinţii Bisericii amintesc de 
Postul Naşterii Domnului, însă cu durată 
diferită. În anul 1166, la Sinodul de la 
Constantinopol, sub preşedinţia pa-
triarhului Luca Hrisoveghi, se va stabili 
ca durata Postului Naşterii Domnului să 
fie de 40 de zile, de la 15 noiembrie la 24 
decembrie. Întrucât acest post închipuie 
timpul Vechiului Testament, cântările 
liturgice rânduite se caracterizează prin 
numeroase profeţii mesianice şi cuvinte 
despre împlinirea făgăduinţei Răscum-
părătorului. 

Acest post pregăteşte marele praznic 
al Naşterii Domnului, prilej de bucurie 
pentru întreaga creştinătate. Felul pos-
tirii stă în legătură tocmai cu acest 
moment, unul dintre cele mai fericite 
din istoria mântuirii.

După rânduială, în timpul acestui 
post, lunea, miercurea şi vinerea nu 

mâncăm bucate cu untdelemn şi nu bem 
vin. După orele 3-4 după-amiaza mân-
căm o singură masă, cu hrană uscată 
sau legume fierte. Dacă în aceste zile 
cade un sfânt care să aibă Doxologie 
mare, dezlegăm la untdelemn şi la vin. 
Dacă în aceste zile cade un sfânt care 
are Priveghere, dezlegăm la untdelemn, 
vin, peşte. Dacă hramul bisericii cade 
într-o zi de luni, miercuri sau vineri, se 
face dezlegare la peşte. Marţi şi joi se 
dezleagă la untdelemn şi vin. Iar dacă 
marţi sau joi cade un sfânt cu Doxologie 
mare, dezlegăm la peşte.

În Postul Crăciunului avem dezlegare 
la peşte sâmbăta şi duminica, între 21 
noiembrie (Intrarea Maicii Domnului 
în Biserică) şi 20 decembrie (pomenirea 
Sfântului Ignatie Teoforul). Este un 
post uşor, iar anul acesta sunt nu mai 
puţin de 17 dezlegări la peşte, pe care le 
găsim notate în calendar (21, 23, 25-26, 
30 noiembrie 2023; 2-7, 9-10, 12, 16-18 
decembrie 2023).

În ziua de 24 decembrie, înainte de 
Crăciun, se ajunează până la ora Ceasului 
al IX-lea (ora 15). Apoi se obişnuieşte a 
se consuma grâu fiert amestecat cu miez 
de nucă, fructe şi miere, amintind de 

postul prorocului Daniel şi al celor trei 
tineri în Babilon, „care, deşi erau hrăniţi 
cu seminţe, s-au arătat mai frumoşi 
decât cei hrăniţi cu multe desfătări.” 
Ajunarea din această zi aminteşte de 
postul din perioada primară a creş-
tinismului, când catehumenii ajunau în 
seara dinaintea Crăciunului, urmând a 
primi pentru prima oară Sfânta Taină a 
Euharistiei. 

Să ne hrănim mai mult cu Hristos, cu 
Cuvântul Său din Evanghelie, cu 
rugăciunea, cu iertarea, cu faptele milei 
trupeşti şi sufleteşti şi participarea la 
Sfânta Liturghie. Nu în ultimul rând să 
gustăm mai des din Sfintele Taine, 
adică să ne spovedim şi să ne apropiem 
mai des de Potir, împlinind îndemnul 
cântării ce glăsuieşte aşa: „gustaţi şi 
vedeţi ce bun este Domnul”!

Aşadar, post uşor şi bineplăcut 
Domnului! ✤

Postul Naşterii Domnului,  
Postul milei

Ziua de 14 noiembrie este menţionată în calendarul ortodox drept  
„Lăsatul secului pentru Postul Crăciunului“. Începând cu ziua de 15 noiembrie  

până la 24 decembrie, inclusiv, creştinii se pregătesc prin post  
pentru marele praznic al Naşterii Domnului. 

noua sa funcţie de vicar eparhial, vor fi 
rodnice şi în folosul multor credincioşi şi 
parohii. Nu putem însă să nu remarcăm cât 
de mult se aseamănă viaţa şi lucrările 
parohiei Brâncuşi cu cele desfăşurate în 
parohia Şerban Vodă, ca şi ale preoţilor 
parohi din cele două comunităţi.

De aceea, noi, enoriaşii parohiei Şerban 
Vodă, alături de slujitorii Sfântului Altar, îl 
primim cu braţele deschise pe PC pr. Costel 
Burlacu şi ne bucurăm să-l avem alături de 
noi miercuri, 15 noiembrie 2023, la Sfânta 
Liturghie de hram şi la sfinţirea Centrului 
Social. (Maria B.) ✤

efortul depus, părintele protopop Costel 
Burlacu a fost distins cu Ordinul „Sanctus 
Stephanus Magnus”. 

Activitatea sa de paroh şi protopop este 
succint redată de însuşi părintele Costel 
Burlacu cu ocazia începerii noii slujiri 
administrative de vicar eparhial al Arhi-
episcopiei Bucureştilor: „Îi mulţumesc lui 
Dumnezeu pentru toate darurile revărsate 
asupra mea. Mulţumesc Preafericitului Pă-
rinte Patriarh Daniel pentru dragostea 
părintească şi purtarea de grijă, precum şi 
pentru şansele oferite: de a fi primul preot 
paroh al bisericii cu hramurile «Aco-

perământul Maicii Domnului» şi «Sfântul 
Ioan Rusul» din Protoieria Sector 6 Capitală, 
unde împreună cu părintele coslujitor, cu 
autorităţile şi credincioşii s-au ridicat o 
biserică cu demisol şi o grădiniţă; de a fi 
primul protoiereu al Protoieriei Sector 6 
Capitală, unde împreună cu autorităţile 
locale şi centrale s-a identificat şi ridicat un 
sediu administrativ, iar împreună cu preoţii 
şi credincioşii s-au dezvoltat foarte multe 
proiecte sociale şi administrative.” 

Cu siguranţă proiectele şi activităţile 
desfăşurate în continuare de părintele 
Costel Burlacu, atât ca paroh cât mai ales în 


